

నువ్వు నా వరమే..



అగ్ర హీరో వెంకటేష్ నటిస్తున్న తాజా చిత్రం 'నువ్వు నా వరమే' కొలను దర్శకుడు. సినీరీతికంబంట్లోని మొదటి పాతకంపై వెంకటేష్ బోయనపల్లి నిర్మిస్తున్నాడు. వెంకటేష్ 75వ చిత్రంగా 'నువ్వు నా వరమే' అభిమానుల్లో ఆసక్తిని పెంచుతున్నది. తండ్రికాకతల్లి అనుబంధం ప్రధానంగా తెరకెక్కిస్తున్న ఈ సినిమా నుంచి 'బుజ్జీ కొండవే' అనే ఎమోషనల్ సాంగిను శుక్రవారం విడుదల చేశారు. కూతురు అనారోగ్యం వల్ల తండ్రి కలక చెందడం, తన గుండెలోని బాధను దిగమింగుతూ చిన్నారికి సాంత్యం చేకూర్చే ప్రయత్నంలో ఈ పాట సాగింది. 'బంగారమే నువ్వు నా వరమే.. నీ సంతోషమే నన్ను నడిపించే బలమే..' అంటూ పాట భావోద్వేగభరితంగా సాగింది. సంతోష్ నారాయణ్ స్వరాలపై సమకూర్చగా, ఎస్పీ చరణ్ అలపించారు. రామజోగయ్య శాస్త్రి గీత రచన చేశారు. ఈ చిత్రాన్ని జనవరి 13న విడుదల చేయబోతున్నారు. నవాజుద్దీన్ సిద్దీఖి, అర్చ, శ్రద్ధాశ్రీనాథ్, రుహానీ శర్మ తదితరులు నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి కెమెరా: యస్.మజిలీకాండర్, సంగీతం: సంతోష్ నారాయణ్, రచన-దర్శకత్వం: శైలేష్ కొలను.

రెండేళ్ల కష్టం ఫలించింది



'డెబిల్' చిత్ర విజయంతో మా రెండేళ్ల కష్టం ఫలించింది. 1940 బ్యాక్ డ్రావల్లో సినిమా చేయడం అంత సులభం కాదు. దర్శకుడు ఏదాది పాటు ఈ కథతో ప్రయాణం చేశాడు' అన్నారూ కల్యాణ్ రామ్. ఆయన కథా నాయకుడిగా అభిషేక్ నామా దర్శకత్వంలో రూపొందిన 'డెబిల్' చిత్రం శుక్రవారం ప్రేక్షకుల ముందుకొచ్చింది. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సక్సెస్ సెలబ్రేషన్లలో కల్యాణ్ రామ్ మాట్లాడుతూ 'ఈ సినిమా మొదలు పెట్టిన కొద్ది రోజులకే మా సినిమాలో గ్రామర్ సౌందర్యాన్ని గుండె ఆపదేసిన జరిగింది. మూడు నెలల విశ్రాంతి అవసరం అని వైద్యులు చెప్పినా.. వడ్డెనిమిది రోజుల్లోనే సిట్టింగ్ అడుగుపెట్టారు. ప్రతి ఒక్కరూ అంతేభావంతో పనిచేశారు కాబట్టి ఈ విజయం సాధ్యమైంది' అన్నారు. దర్శకనిర్మాత అభిషేక్ నామా మాట్లాడుతూ 'ఈ సినిమాలో ప్రతి సీన్ కొత్తగా ఉందని.. సాంకేతికంగా అన్ని అంశాలు ఉన్నత విలువలతో ఉన్నాయని ప్రశంసలు లభిస్తున్నాయి. విడుదలైన అన్ని కేంద్రాల్లో అద్భుతమైన స్పందన లభిస్తున్నది. సినిమాను విజయవంతం చేసిన ప్రేక్షకులందరికీ కృతజ్ఞతలు' అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో చిత్ర యూనిట్ సభ్యులందరూ పాల్గొన్నారు.

'కల్కి' కోసం కొత్త ప్రపంచాన్ని సృష్టించాం

'కల్కి 2898' కథ ఓ ప్రత్యేకమైన ప్రపంచంలో నడుస్తుంది. ఈ సినిమాలో ఇండియాలోని పూర్వపు సిటీలు ఎలా ఉంటాయో చూపించబోతున్నామని చెప్పారు చిత్ర దర్శకుడు నాగ్ అశ్విన్. ప్రభాస్ కథానాయకుడిగా వైజయంతీ మావీన్ తెరకెక్కిస్తున్న 'కల్కి' చిత్రం దేశవ్యాప్తంగా సినీ ప్రేమకుల్లో ఆసక్తిని రేకెత్తిస్తున్నది. ఈ నేపథ్యంలో ముంబయి ఐబీటీలో జరిగిన ఓ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న నాగ్ అశ్విన్ సినిమా విశేషాలను తెలిపారు. ఆయన మాట్లాడుతూ 'ఈ సినిమా కోసం ఐదేళ్లుగా శ్రమిస్తున్నాం. ప్రతి అంశాన్ని లోతుగా ఆలోచించి ఓ కొత్త ప్రపంచాన్ని క్రియేట్ చేశాం. ఇందులో ఉపయోగించిన సాంకేతికత, ఆయుధాలు, డ్రోన్లు, కాస్ట్యూమ్స్.. ఇలా ప్రతీది భారతీయ సాంస్కృతిక విలువలతో ముడిపడి ఉంటుంది. ఇప్పుడున్న టెక్నాలజీ, వాడుకను ఆయుధాలు భవిష్యత్తులో ఎలా మార్పు చెందుతున్నాయో చూపించాలాం. ఇది ప్రేక్షకులను త్రిలిక గుర్తించేస్తుంది. ప్రభాస్, అమితాబ్ బచ్చన్, దీపికా పదుకోన్ ఇప్పటివరకు చేయనటువంటి పాత్రలో కనిపిస్తారు' అని నాగ్ అశ్విన్ తెలిపారు. సినిమా టైటిల్ అర్థమేమిటనే అంశాన్ని రివీజ్ కు ముందు చెబుతానని ఆయన అన్నారు. ఈ సినిమాలో ప్రభాస్ మేకోవర్ చాలా కొత్తగా ఉంటుందని, 'కల్కి'లో పూర్వపు ప్రభాస్ ను చూస్తారని, త్వరలో రిలీజ్ డేట్ ను ప్రకటిస్తామని నాగ్ అశ్విన్ పేర్కొన్నారు.



నాగ్ అశ్విన్

'ఆషిక్-3'లో అవకాశం

స్టార్ డమ్ రావడానికి ఒక్క విజయం చాలు. అలాంటి విజయం 'యాని మల్'తో అందుకుంది త్రిప్పి దిమ్మి. అంతకు ముందు కొన్ని సినిమాల్లో మెరిసినా రాని గుర్తింపు 'యాని మల్'తో దక్కింది. ఇప్పుడు ఆమెకు వరుస అవకాశాలు లభిస్తున్నాయి. బాలీవుడ్ హీట్ ప్రాంబ్లెట్ 'ఆషిక్-3'లో ఈ భాష కథానాయికగా ఎంపికైంది తెలుస్తున్నది. ఇందులో శార్తిక్ ఆర్జున్ హీరో, దీప్తి పాటు ఇంకొన్ని బాలీవుడ్ సినీమాలని అంగీకరించడానికి సిద్ధంగా ఉంది. తెలుగు నుంచి కూడా ఆమెకు అవకాశాలు వస్తున్నట్లు సమాచారం. అయితే ప్రస్తుతం తన దృష్టి బాలీవుడ్ సినీమాలపైనే ఉందని త్రిప్పి దిమ్మి చెప్పింది.

త్రిప్పి దిమ్మి



సంక్రాంతికి ఫస్ట్ లుక్

'సలార్' అపూర్వ విజయంతో అగ్ర హీరో ప్రభాస్ ఫుల్ జోష్ మీదున్నారు. విడుదలైన వారం వ్యవధిలోనే ఈ సినిమా ప్రపంచవ్యాప్తంగా 500కోట్ల మైలురాయిని దాటి రికార్డులు సృష్టిస్తున్నది. ఈ నేపథ్యంలో మారుమతి దర్శకత్వంలో ప్రభాస్ నటిస్తున్న తాజా సినిమా అవేదేవ్ వెలువడింది. ఈ సినిమా ఫస్ట్ లుక్, ట్రిటిల్ ను సంక్రాంతికి విడుదల చేయబోతున్నారు. 'డై నోనార్.. డార్లింగ్ ఎలా మారాడో' తెలుసుకునేందుకు సిద్ధంగా ఉండండి' అంటూ చిత్ర నిర్మాణ సంస్థ పీపుల్ మీడియా ఫ్యాక్టర్ టీకె చేసింది. వినోదాత్మక, కుటుంబ కథా చిత్రాల దర్శకుడిగా పేరున్న మారుమతి, ఈ సినిమాలో ప్రభాస్ ను సరికొత్త పంధాలో ప్రజెంట్ చేయబోతున్నారని అంటున్నారు. ప్రభాస్ ఇమేజుకు తగిన పోరాట ఘట్టాలతో పాటు వినోదానికి పెద్దపీట వేస్తూ మారుమతి ఈ చిత్రాన్ని రూపొందిస్తున్నారని సమాచారం. ఈ సినిమాకు 'రాజా డీలక్స్' 'రాయల్' 'అంబాసిడర్' అనే ట్రిటిల్స్ ప్రచారంలోకి వచ్చాయి. అయితే సంక్రాంతితో ట్రిటిల్ సస్పెన్స్ వీడకుండా అభిమానులు సంతోషం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. పీపుల్ మీడియా ఫ్యాక్టర్ పతాకంపై టీకె విశ్వప్రసాద్ ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నారు.

బాలీవుడ్ లో త్రిష రీఎంట్రీ

నలభయ్యవ పదిలో కూడా వన్నెతరగని అందంతో అలరారుతున్న తమిళ సోయగం త్రిష, 'పాన్సియన్ సెలెన్' 'లియో' చిత్రాలతో తిరుగులేని విజయాలను సొంతం చేసుకొని పాన్ లోకి వచ్చింది అమ్మడు. తాజాగా ఈ భాష బాలీవుడ్ లో రీఎంట్రీ ఇవ్వబోతున్నట్లు తెలిసింది. పదమూడేండ్ల విరామం తర్వాత ఆమె హిందీ చిత్రానికి గ్రేన్ సిగ్నల్ ఇచ్చినట్లు సమాచారం. వివరాల్లోకి వెళ్తే.. సర్కార్ ఖాన్ కథానాయకుడిగా విష్ణువర్ధన్ దర్శకత్వంలో 'ది బుల్' పేరుతో ఓ చిత్రం తెరకెక్కుతున్నది. భారీ యాక్షన్ ఎంటర్టైన్ మెంట్ గా రూపొందిస్తున్న ఈ చిత్రంలో త్రిషను కథానాయికగా ఖరారు చేశారు. 2010లో అక్షయ్ కుమార్ 'కట్టా మీటా' చిత్రం ద్వారా త్రిష బాలీవుడ్ లో అడుగు పెట్టింది. ఆ తర్వాత అవకాశాలు వచ్చినా.. దక్షిణాదిన బిజీగా ఉండటంతో తిరస్కరించింది. ప్రస్తుతం వరుస విజయాలతో దూసుకుపోతున్న ఈ భాష బాలీవుడ్ లో సైతం సత్తా చాలాలనే ఆలోచనతో ఉందని చెబుతున్నారు. ఈ చిత్రాన్ని చరణ్ హీరో నిర్మిస్తున్నారు.

మీరే నా విజయరహస్యం

దేశీయ సినిమాలో అత్యధిక పారితోషికం అందుకుంటున్న కథానాయికల్లో నయనతార ఒకరు. దక్షిణాది అభిమానులు ఆమెను లేడీ సూపర్ స్టార్ గా అభివృద్ధి చేశారు. పాజిటివ్ చిత్రాల కథానాయికగానే కెరీర్ ను అరంభించిన ఈ అమ్మడు అనంతర కాలంలో పంధా మార్చుకుంది. మహిళా ప్రధాన చిత్రాల ద్వారా తిరుగులేని స్టార్ హిట్ ను సొంతం చేసుకుంది. ఈ భాష సినిరంగంలో ఇరవై ఏండ్ల ప్రయాణాన్ని పూర్తి చేసుకుంది. ఈ సందర్భంగా అభిమానులకు సోషల్ మీడియా వేదికగా కృతజ్ఞతలు తెలిపింది. 'అభిమానులే నా హృదయ స్పృందన. నన్ను నడిపించిన శక్తి మీరే. కెరీర్ లో అపజయాల ఎదురైన ప్రతీసారి చేయూతనందించి నాలో నైతిక స్థైర్యాన్ని నింపారు. మీ పట్ల ఈ ఇరవై ఏండ్ల ప్రయాణం సాధ్యమైంది. మీ అందరి ఆనందాన్ని ఈ రోజు నేను సెలబ్రేట్ చేసుకుంటున్నా. మీ ప్రేమ, ఆదరణ ఇలాగే ఉండాలని కోరుకుంటున్నా' అని నయనతార బాలీవుడ్ లో అరంగేట్రం చేసి అక్కడ కూడా భారీ విజయాన్ని దక్కించుకుంది. ప్రస్తుతం నయనతార తమిళంలో అన్నపూణి, డిస్, మన్నన్ గట్టి సెన్సే 1960 చిత్రాల్లో నటిస్తున్నది.

నయనతార

అంజనాద్రి ప్రపంచంలో..

తేజ సజ్జా ప్రధాన పాత్రలో నటిస్తున్న చిత్రం 'హను-మాన్'. భారతదేశపు తొలి ఒరిజినల్ నూవర్ హీరో మూవీ ఇదే కావడం విశేషం. ప్రశాంత్ వర్మ దర్శకుడు. కె.నిరంజన్ రెడ్డి నిర్మాత. సంక్రాంతి కానుకగా జనవరి 12న ప్రపంచవ్యాప్తంగా ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. ఈ చిత్రం సెన్సార్ కార్యక్రమాలు పూర్తయ్యాయి. యు.వి.సర్వీషికోట్ లలింబింది. 'అంజనాద్రి అనే ఊహాత్మక ప్రపంచంలో నడిచే కథ ఇది. సోషియో ఫాంటసీ డ్రైలర్ గా ఆకట్టుకుంటుంది. వీఎఫ్ఎస్ విజువల్స్ హాలీవుడ్ స్టూడియోల ఉంటాయి. ఇటీవల విడుదల చేసిన టీజర్, ట్రైలర్ కు దేశవ్యాప్తంగా అద్భుతమైన స్పందన లభించింది. అవర పరాక్రమవంతుడైన హను మాన్ లీలులు ప్రేక్షకులను మంత్రముగ్ధులను చేస్తాయి. ఈ సినిమా కంటెంట్ మెన్యురైజింగ్ గా ఉందని సెన్సార్ వారు కూడా అభినందించారు' అని చిత్రబృందం పేర్కొంది. అమృత అయ్యర్, వరలక్ష్మి శరత్ కుమార్, వినయ్ రాయ్, గిటవ్ శ్రీను, సత్వరాజ్ తదితరులు నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి కెమెరా: దాశ రథి శివేంద్ర, సంగీతం: గౌరహరి, ఆనుదీవ్ దేవ్, కృష్ణసారథ్, స్ట్రీట్ స్టై: స్ట్రీట్స్ విల్లే, నిర్మాణ సంస్థ: ప్రైమ్ డో ఎంటర్టైన్ మెంట్స్, రచన-దర్శకత్వం: ప్రశాంత్ వర్మ.



సామాజిక సందేశం ఉంటుంది

ప్రముఖ సింగర్ సునీత్ తనయుడు ఆకాష్ హీరోగా పరిచయమవుతున్న చిత్రం 'సర్కారు నౌకరి'. ఆర్కే టెలిఫోన్ పతాకంపై రాఘవేంద్రరావు నిర్మించారు. గంగసాని శేఖర్ దర్శకుడు. జనవరి 1న ప్రేక్షకుల ముందుకు కావాలనే కోరిక ఉండేది. ఢిల్లీలో ఎదుకోవనీ పూర్తి చేసిన తర్వాత నా సినిమా డ్రీమ్ గరింబి ఇంట్లో వాళ్లకు చెప్పాను. 'సర్కారు నౌకరి' మంచి కంటెంట్ ఉన్న కథ. చక్కటి డ్రామా, కామెడీతో పాటు నేటి యువతకు సందేశం కూడా ఉంటుంది. 90వ దశకంలో ఈ కథ నడుస్తుంది. ఎండ్లెస్ మహా మ్యూరి ఉధృతంగా వ్యాపిస్తున్న ఆ కాలంలో ఓ ప్రభుత్వ ఉద్యోగి వ్యాధిపై ప్రజల్లో ఎలాంటి అవగాహన కలిగించాడు? చివరకు తనకు నిర్దేశించిన లక్ష్యాన్ని ఎలా చేరుకున్నాడు? అన్నది కథాంశం. వాస్తవ ఘటనల స్ఫూర్తితో తెరకెక్కించాం. నా పాత్రలో అన్ని రకాల ఎమోషన్లు ఉంటాయి. దర్శకేంద్రుడు రాఘవేంద్ర రావు చేతుల మీదుగా హీరోగా లాంచ్ కావడం అద్భుతంగా భావిస్తున్నా' అన్నారు.



14రోజుల ప్రేమాయణం

మనోజ్, చాందిని జంటగా నటించిన చిత్రం '14డేస్ లవ్'. నాగరాజు బోడెం దర్శకుడు. సుప్రయ ఎంటర్టైన్ మెంట్స్ పతాకంపై హరిబాబు దాసరి నిర్మించారు. జనవరి 5న ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. దర్శకుడు మాట్లాడుతూ 'కుటుంబ విలువలను కాపాడే ప్రయత్నంలో ఆ ఇంటి వారసుడు ఎలాంటి సమస్యలను ఎదుర్కొన్నాడు? అతని ప్రేమకు ఎలాంటి ముగింపు లభించింది? అన్నది ఈ సినిమా కథాంశం. కుటుంబ గొప్పతనాన్ని తెలియజేస్తూ కథ ఇది' అన్నారు. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: కన్నన్ మునుస్వామి, సంగీతం: కిరణ్ వెన్న, దర్శకత్వం: నాగరాజు బోడెం.



మనోజ్, చాందిని